
16

М
и ни стар од бра не Бра ти слав Га шић са стао се са
ко ман дан том На ци о нал не гар де Оха ја ге не рал-
ма јо ром Де бо ром Ешен хурст са ко јом је кон ста -
то вао да је би ла те рал на вој на са рад ња Ср би је и
САД нај ра зви је ни ји део од но са две зе мље.

Га шић и Ешен хурст ана ли зи ра ли су ре зул та те Про гра ма
др жав ног парт нер ства и са гла си ли се да би са рад ња тре ба ло
да бу де на ста вље на не сма ње ним ин тен зи те том. Уз ор га ни за -
ци ју број них обу ка, ве жби и се ми на ра, при о ри те ти су и на -
ста вак ра да на про јек ту раз во ја ба зе „Југ“. Ба за би, пре ма за -
јед нич ки из ра ђе ном и усво је ном Ма стер пла ну, од 2015. тре -
ба ло да поч не да ра ди пу ним ка па ци те том као Ре ги о нал ни
цен тар за обу ку је ди ни ца за мул ти на ци о нал не опе ра ци је. Ср -
би ја, ка ко је ре као ми ни стар Га шић, же ли да на ста ви са раз -
во јем ба зе у скла ду са усво је ном ди на ми ком опре ма ња и раз -
во ја до 2017. го ди не.

Ге не рал-ма јор Де бо ра Ешен хурст кон ста то ва ла је да је
прет ход на ве жба „PLATINUM WOLF 14“ кру на до са да шње
са рад ње и за јед нич ког ра да на раз во ју ба зе. Са го вор ни ци су
са гла сни да ће и пред сто је ћа ве жба „PLATINUM WOLF 15“
би ти од лич на при ли ка за по ка зи ва ње ре зул та та. Ешен хурст
је ис та кла да ће На ци о нал на гар да Оха ја и у на ред ном пе ри -
о ду на ста ви ти са по др шком и по мо ћи Вој сци Ср би је не са мо
ка да је реч о да љем раз во ју ба зе, већ и у дру гим обла сти ма. 

Нове области сарадње
ПОСЕТА КОМАНДАНТА НАЦИОНАЛНЕ ГАРДЕ ОХАЈА

На са стан ку је на гла ше но да је пр о је кат Ху ма ни тар не
аси стен ци је, ко ји об у хва та ре но ви ра ње јед не пред школ ске
уста но ве и шко ле у Бу ја нов цу, од ве ли ког зна ча ја и да ће ти -
ме до дат но би ти учвр шће но при ја тељ тво два на ро да.

У ци љу по ди за ња опе ра тив них и функ ци о нал них спо -
споб но сти Вој ске, ми ни стар од бра не ре као је да би те жи ште
тре ба ло да оста не на вој но-вој ној са рад њи. Уз ла зни тренд
са рад ње мо гао би да бу де оства рен и ка да је реч о упо тре би
је ди ни ца у ван ред ним и кри зним си ту а ци ја ма, сај бер без бед -
но сти, све ште нич ких слу жби и вој но-ме ди цин ској са рад њи,
за кљу чио је Га шић. 

Ми ни стар од бра не че сти тао је ко ман дан ту На ци о нал -
не гар де Оха ја не дав но име но ва ње на ду жност пред се да -
ва ју ћег Асо ци ја ци је свих На ци о нал них гар ди у САД, по себ -

Обнова вртића и школе 
у Бујановцу

Командант Националне гарде Охаја генерал-ма-
јор Дебора Ешенхурст, у оквиру пројекта хуманитарне
асистенције коју снаге Националне Гарде Охајо реа-
лизују са припадницима Војске Србије, обишла је у оп-
штини Бујановац два објекта предвиђена за обнову у
2015. години. Реч је о предшколској установи „Наша
радост“ и Основној музичкој школи мултиетничких са-
става. 

Носилац реализације предвиђених активности је
Команда КоВ и 4. бригада. Радови на обнови помену-
тих установа предвиђени су за август следеће године. 

Све развијенија сарадња и поверење 
успостављени су заједничким 
ангажовањем на обуци и вежбама, 
реализацијом пројекта „Хуманитарна 
асистенција“ и разменом искустава 
у многим областима
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Развој базе „Југ”

Вежби „Штит 4“ присуствовали су генерал-мајор
Милосав Симовић, заменик команданта Копнене вој-
ске и командант Националне гарде Охаја генерал-ма-
јор Дебора Ешенхурст. 

Генерали Симовић и Ешенхурст разговарали су у
бази „Југ” о достигнутом степену развоја тог страте-
шки важног војног објекта близу административне ли-
није с Косовом и Метохијом, те о капацитетима Цен-
тра за обуку јединица за мултинационалне операције
који се ту налази.

В Е С Т И
ПОВОДОМ Дана кадровске службе, 1. септембра, заме-
ник начелника Генералштаба генерал-потпуковник Јови-
ца Драганић примио је делегацију те службе, коју је пред-
водио начелник Управе за људске ресурсе Генералштаба
генерал-мајор Слађан Ђорђевић. ƒ
ЗАМЕНИК начелника Генералштаба генерал-мајор Јови-
ца Драганић разговарао је са нашим мировњацима који
одлазе у мултинационалне операције УН у ДР Конго и на
Блиски исток. Капетан Бојан Шнајдербек и заставник
Миле Ступар наредних годину дана обављаће штабне ду-
жности обавештајних специјалности у оквиру Команде
бригаде „Исток“ у Конгу, а мајор Саша Вујчић наредних
годину дана биће на дужности војног посматрача на Бли-
ском истоку. ƒ
ДИРЕКЦИЈА за управљање пројектима Сектора за буџет и
финансије организовала је Инфо дан – презентацију ЕУ и
НАТО програма за припаднике система одбране. Инфо
дан организован је с циљем да се повежу друге службе и
службеници са запосленима у Министарству одбране, ка-
ко би уз помоћ представљених програма унапредили зна-
ње и побољшали квалитет рада. ƒ
У ЦЕНТРУ за мировне операције одржан је „Курс за кључ-
но особље јединица за учешће у мултинационалним опе-
рацијама“, који је отворио заменик начелника пуковник
Никола Дејановић. Циљ курса, који је похађало 30 слуша-
лаца, је њихово оспособљавање за рад на кључним дужно-
стима у јединицама Војске Србије одређеним за учешће у
мултинационалним операцијама. ƒ
У ОРГАНИЗАЦИЈИ Одељења за развој психолошке делат-
ности Сектора за људске ресурсе одржан је Лидерски курс
за руководиоце организационих јединица Министарства
одбране чији циљ је јачање капацитета запослених на ру-
ководећим позицијама. ƒ
НАЧЕЛНИК Одељења за цивилно-војну сарадњу у Гене-
ралштабу, пуковник Звонимир Пешић отворио је Курс из
области цивилно-војне сарадње за функционалне специја-
листе. Циљ петодневног курса је да се припадници Војске
Србије и полазници из ресорних министарстава Владе
оспособе за обављање послова функционалних специјали-
ста у органима цивилно-војне сарадње у мултинационал-
ним операцијама. ƒ
СВЕЧАНОМ академијом у Дому Војске у Београду обеле-
жена је 21-годишњица рада Удружења војних пензионера
Србије (УВПС).  Тим поводом представљен је други том пу-
бликације о активностима Удружења од 2003. до 2013. го-
дине. ƒ
У ОРГАНИЗАЦИЈИ Централне логистичке базе, у касар-
ни „Кнежевац“ у Београду изведена је противпожарна
вежба, уз учешће ватрогасног вода Гарде и Ватрогасног
савеза Београд. ƒ
ПРИПАДНИЦИ Гарде Војске Србије, у оквиру акције
„Војни лекар на селу“, обишли су мештане села Брезјак у
општини Лозница, у којем су војни лекари прегледали
око 100 становника овог села. ƒ

но јер је реч о пр вој же ни чи на ге не ра ла на тој од го вор ној
функ ци ји.

Унапређење обуке

На састанку начелника Генералштаба генерала Љуби-
ше Диковића са командантом Националне гарде Охаја гене-
рал-мајором Дебором Ешенхурст, коме је присуствовао и ам-
басадор САД у Београду Мајкл Кирби, акценат је био на раз-
воју базе „Југ“, повећању обима заједничких вежби и обуке и
употреби војске у пружању помоћи становништву у случају
природних катастрофа.

У наредном периоду треба размотрити могућност за-
једничких вежби медицинских тимова и наставити са про-
јектом „Хуманитарна асистенција“.

Генерал Диковић посебно је захвалио на донацији САД
за потребе отклањања последица поплава у Србији. Чести-
тао је генералу Ешенхурст на избору за председавајућу Асо-
цијације Националних гарди у САД, чиме је постала прва же-
на изабрана на ту дужност.

Током боравка у Србији генерал Ешенхурст посетила
је Војномедицинску академију и Речну флотилу и прису-
ствовала промоцији најмлађих официра Војске Србије ис-
пред Дома Народне скупштине. ƒ

Мирјана КРСТОВИЋ
Сања АНЂЕЛКОВИЋ
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